
Руслан Стрілець: Світ об’єднує 
зусилля для притягнення до 

відповідальності всіх винних у 
вчиненні злочинів проти України 

та нашого довкілля
Міністр захисту довкілля та при-

родних ресурсів України Руслан 
Стрілець під час дискусійної панелі 
«Prosecuting Environmental War Crimes» 
обговорив з міжнародними експертами 
та Офісом Генпрокурора України ме-
ханізми притягнення росії до відпові-
дальності за злочини проти довкілля 
та визначення «Екоциду» на міжнарод-
ному рівні.

«Разом з партнерами ми постійно 
працюємо над створенням міжнарод-
ної методології з обрахунку збитків до-
вкіллю. У цьому нам допомагають го-
лова профільного ЕкоКомітету Олег 
Бондаренко, народні депутати Олена 
Криворучкіна та Юлія Овчиннікова, 
громадські активісти. Взаємодіємо з 
Офісом Генпрокурора України, МВС, 
СБУ, Національною поліцією України, 
іншими міністерствами та державними 
установами для виявлення та розслі-
дування таких злочинів», - заявив Рус-
лан Стрілець.

За словами Міністра, під час фік-
сування шкоди довкіллю та підрахунку 
збитків Держекоінспекція тісно співп-
рацює з Міноборони та ДСНС.

Руслан Стрілець подякував кож-
ному екологічному інспектору, який 
24/7 працює над документуванням 
злочинів проти довкілля і співпрацює 
з правоохоронними органами.

Разом з тим, Міндовкілля вже за-
раз працює над інструментами з лікві-
дації забруднення наших земель та ін-
ших наслідків війни.

«Сьогодні, по спливу року жор-
сткого опору, який чинять українці оку-
панту, вже ні в кого немає сумнівів, що 

Україна вистоїть та відновиться. Ана-
логічно, як ніхто не ставить під сумнів 
те, що агресор має бути притягнутий до 
відповідальності. Бо кожна країна світу 
повинна розуміти, що свавілля, пору-
шення міжнародних норм, посягання 
на чуже не може просто так зійти з рук, 
залишитися непоміченим. І юридичний 
«Рамштайн» у Львові - найкраще підтвер-
дження цьому. Світ об’єднує зусилля для 
притягнення до відповідальності всіх 
винних у вчиненні злочинів проти Укра-
їни та нашого довкілля. Ми ж продов-
жуємо нашу боротьбу з потужною під-
тримкою», - наголосив Руслан Стрілець.

GEOnews

Україна та Іспанія домовилися 
про співпрацю у сфері розвитку 

«зелених» інвестицій
Міністр захисту довкілля та при-

родних ресурсів України Руслан Стрі-
лець спільно з Послом Королівства Іс-
панії в Україні Рікардо Лопес-Аранда 
Хагу під час зустрічі обговорили співп-
рацю у сфері розвитку “зелених” інвес-
тицій та долучення України до роботи в 
рамках Севільського процесу.

Зокрема, Міністр подякував пану 
Послу за сприяння Іспанії у реалізації у 
2009 році 5 зелених інвестиційних про-
ектів, які допомогли Україні скоротити 
викиди парникових газів на майже 800 
тонн щороку.

“Міндовкілля зацікавлене долучи-
тись до роботи у рамках Севільського 
процесу. Адже стати частиною Севіль-
ського процесу - це фактично вже сьо-
годні обмінюватися досвідом і передо-
вою практикою щодо імплементації 75 
Директиви ЄС, вивчати процедури скла-
дання НДТМ та впровадження інтегро-
ваного довкільного дозволу. Фактично 
наша команда вже почала цей процес, 
поки що на рівні слухача”, - наголосив 

Руслан Стрілець.
Участь України у Севільському 

процесі дозволить зробити неабиякий 
крок для формування якісної політики 
у сфері промислового забруднення та 
для стимулювання суб’єктів господа-
рювання впроваджувати найкращі до-
ступні технології та методи управління.

Також у ході зустрічі обговорили 
майбутні мистецькі проекти, які бу-
дуть демонструвати світу наслідки для 
довкілля від терористичних дій росії 
в Україні.
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«Нафтогаз» до наступного 
опалювального сезону хоче 

накопичити в ПСГ 
15 млрд куб м газу 

НАК «Нафтогаз України» планує 
накопичити в підземних сховищах газу 
(ПСГ) 15 млрд куб м природного газу 
до початку наступного опалювального 
сезону. За словами голови правління 
«Нафтогазу» Олексія Чернишова, «На-
фтогаз» уже займається питанням під-
готовки до наступного опалювального 
сезону. Зазначається, що «Нафтогаз» 
вже закрив потребу в газі на цей опа-
лювальний сезон. 

Станом на кінець лютого в україн-
ських ПСГ зберігалося понад 9,6 млрд 
куб м природного газу, сховища за-
повнені на 31%. Хоча відбір газу зі схо-
вищ продовжується, оскільки опалю-
вальний сезон триває, очікується, що 
у найближчі тижні обсяги відбору по-
мітно скоротяться. 

Для досягнення цілі «Нафтогазу» 
протягом літнього сезону доведеться 
закачати близько 6 млрд куб м природ-
ного газу. Державна компанія продов-
жує імпортувати природний газ із Єв-
ропи і у березні. 

GEOnews 
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Щотижнева всеукраїнська газета “ПРО  ВПЛИВ  НА  ДОВКІЛЛЯ”  
пропонує

розміщення оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»
Вартість розміщення:

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці  впливу на довкілля - 5 800 грн
Оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля - 3 000 грн

Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля - 800 грн
Детальну інформацію ви можете отримати:

за тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com
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(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується 

програмними засобами ведення Реєстру, не 
зазначається суб’єктом господарювання)

                               20221179271
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля планованої діяльності) (автоматично 

генерується програмними засобами ведення 
Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту 

з оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Планована діяльність полягає в проектній експлуата-

ції Басанського кар’єру діючого підприємства АТ «Марга-
нецький ГЗК» після зменшення його проектної потужності.

АТ «Марганецький ГЗК» проводить видобування 
марганцевих руд Східної частини Нікопольського ро-
довища Грушевсько-Басанської та Комінтерн-Мар’їв-
ської ділянок в межах наданого спеціального дозволу 
№610 від 13 серпня 1996 р.

Грущівсько-Басанська ділянка Східної частини Ні-
копольського родовища територіально знаходиться в 
Томаківському районі Дніпропетровської області.  Ба-
санський кар'єр розташований в адміністративних ме-
жах Нікопольського району Дніпропетровської області.

Поле Басанського кар’єру розміщується в північ-
ній частині Грушевсько-Басанської ділянки Нікополь-
ського родовища та на сході межує з полем відпрацьо-
ваної  шахти № 8, на півдні – з полями відпрацьованних 
шахт № 2, №4/7 та шахти № 3/5, яка є виробничим об'єк-
том  АТ "Марганецький ГЗК" по видобутку марганцевих 
руд. На відстані близько 4,2 км на південь розташова-
ний Грушевський кар'єр з видобутку марганцевих руд 
АТ "Марганецький ГЗК", на відстані близько 3,9 км роз-
ташовані відповідно, збагачувальна фабрика АТ "Мар-
ганецький ГЗК" та керамзитовий завод. 

Найближча залізнична станція Марганець (ван-
тажно-пасажирська залізнична станція Криворізької 
дирекції Придніпровської залізниці на лінії Апосто-
лове - Запоріжжя II між станціями Нікополь та Ми-
рова) знаходиться близько 7,7 км на південний захід 
від кар'єру, місто Марганець – близько 4,5 км на пів-
денний захід, місто Нікополь – близько 21 км на пів-
денний захід. До ділянки Басанського кар'єру прокла-
дена під'їзна залізнична колія.

 Найближчими населеними пунктами є с. Прогрес, 
с. Зоря, с. Глухе, що входять до складу Мирівської сіль-
ської територіальної громади.

Басанським кар'єром відкритим способом відпра-
цьовується північна частина Грушевсько-Басанської 
ділянки Нікопольського родовища марганцевих руд.

У кар'єрі застосовується комбінована (транспортна 
і безтранспортна) система розробки за схемами: "роз-
кривний екскаватор – автосамоскид – відвал розкриву"; 

"екскаватор драглайн-відвал розкриву"; "видобувний 
екскаватор – автосамоскид – існуючі складські площі 
АТ "Марганецький ГЗК" або збагачувальна фабрика". 

При експлуатації Басанського кар’єра застосову-
ються наступні машини і механізми: 

- на розкривних роботах за технологічною схемою 
"розкривний екскаватор – автосамоскид – відвал роз-
криву" екскаватори ЕКГ-5 з об’ємом ківшу 5 м3, автоса-
москиди вантажопідйомністю 12-42 тони; 

- на розкривних роботах за технологічною схемою 
"екскаватор драглайн-відвал розкриву" крокуючі екс-
каватори ЕК-10/70; 

- на видобувних роботах "видобувний екскаватор 
драглайн ЕК 15/90 - нижній розкривний уступ - екска-
ватор навантажувач ЕКГ-5 – автосамоскид – існуючий 
склад руди кар'єру - екскаватор ЕКГ-5 — залізничний 
або автомобільний транспорт  - збагачувальна фабрика".

При відпрацюванні кар'єра в першу чергу зніма-
ється ґрунтово-рослинний шар бульдозером Caterpillar 
D8R-II (або аналогічними за параметрами моделями), 
тим же бульдозером ґрунтово-рослинний шар зіштов-
хується в бурт, а екскаватором ЕО-4111В з ківшем єм-
ністю 0,8 м3 (або аналогічними за параметрами моде-
лями) вантажиться в автосамоскиди Татра Т163-390 
SKTC-1 вантажопідйомністю 25 тон (або аналогічні за 
параметрами моделі) і вивозиться на тимчасовий склад 
ґрунтово-рослинного шару.

В процесі відпрацювання запасів марганцевої руди 
Басанського кар’єру породи розкриву відсипаються у 
внутрішні відвали розкривних порід, розташовані у 
виробленому просторі кар’єра. 

Осушення кар'єрного поля передбачено водовідвід-
ним каналом в північно-східній частині кар'єру і систе-
мою дренажних канав на розкривних уступах і в ґрунті 
рудного пласта. Атмосферні та підземні води, що надхо-
дять в кар'єр, насосними установками по трубопрово-
дах перекачуються до шламосховища Бабурина, де вико-
ристовуються в технологічних цілях, в системі замкнутого 
оборотного водопостачання збагачувальної фабрики.

Загальна площа кар'єру – 8570 тис.м2.
Основні параметри кар'єрного поля на поточний 

момент складають:
довжина кар'єра по верху розрізної траншеї - 1800м .;
довжина кар'єра по низу - 1500м.;
глибина кар'єра: максимальна - 70м., середня - 59м.;
ширина кар'єра по верху - 600 м.
Кар'єр представлений 2-ма рівнями горизонталь-

ного розміщення механізмів:
Рівень 1 (потужність 40м.) Крокуючій екскаватор 

ЕК-6,5/45, автовскришний екскаватор ЕКГ-5а
Рівень 2 (потужність  до 30м.) Крокуючі екскава-

тори ЕК-10/70, ЕК-15/90,  екскаватор ЕКГ-5.
В'їзд в кар'єр один – центральний. Дорожнє по-

криття автодоріг – щільний суглинок. Середня про-
тяжність однієї ходки при транспортуванні руди в одну 
сторону –  2,5 км.

Балансові запаси марганцевої руди станом на 
01.01.2021року за категоріями А+В+С1, згідно звітному 
балансу запасів корисних копалин складають 6056,0 тис. т. 

Промислові запаси марганцевої руди в межах 
кар'єра станом на 01.01.2021 року за категоріями А+В+С1 
складають 4683,881 тис. т. 
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Проектна потужність кар'єру складає  54,0 тис. т/рік
Режим роботи прийнятий 305 днів на рік, кількість 

змін на добу – 3, тривалість зміни – 7 годин.
Передбачається комплекс робіт з приведення пору-

шених земель в стан, придатний для їх подальшого ви-
користання в народному господарстві (рекультивація).

Гірничі роботи на Басанському кар'єрі плануються 
відповідно до робочого проекту «Коригування гірни-
чотехнічної частини проекту Басанського кар’єру АТ 
«Марганецький ГЗК» (ПП «Базальт», 2021 рік).

Планована діяльність АТ «МАРГАНЕЦЬКИЙ ГЗК» 
(яка полягає в проектній експлуатації Басанського кар’єра 
діючого підприємства АТ «Марганецький ГЗК» після 
зменшення проектної потужності) матиме як тимчасовий, 
так і постійний вплив на окремі показники навколиш-
нього середовища, який супроводжуватиме плановану 
діяльність протягом всього терміну її життєвого циклу. 
За можливістю усунення впливу планованої діяльності 
на довкілля можна віднести до тих, що мають оборот-
ний вплив (окрім впливу на надра та ландшафт). Вплив 
планованої діяльності за розміром території, на яку він 
розповсюджується – місцевий. За значимістю впливу – 
переважно незначний, за виключенням впливу на надра.

2. Суб’єкт господарювання 
Акціонерне товариство «Марганецький гірничо-збага-

чувальний комбінат», код ЄДРПОУ 00190911, адреса: 53400, 
Дніпропетровська обл., м. Марганець, вул.Єдності, 62, тел: 
+38 (056) 790-16-35,  e-mail: boops.mgok@gmail.com

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України, Департамент екологічної оцінки, відділ 
оцінки впливу на довкілля, 03035, м. Київ, вул. Митро-
полита Василя Липківського, 35, тел.: +38 (044) 206-31-40, 
+38 (044) 206-31-50, OVD@mepr.gov.ua. Контактна особа: 
Грицак Олена Анатоліївна, заступник директора депар-
таменту – начальника відділу оцінки впливу на довкілля 
Департаменту екологічної оцінки.

4. Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про 
провадження даної планованої діяльності буде надання 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що видається 
Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів 
України.

 5. Строки, тривалість та порядок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, 
включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань 

Тривалість громадського обговорення становить 25 
робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих 
днів) з моменту офіційного опублікування цього ого-
лошення та надання громадськості доступу до звіту з 
оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформа-
ції, визначеної суб’єктом господарювання, що переда-
ється для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля. 
Протягом усього строку громадського обговорення гро-
мадськість має право подавати будь-які зауваження або 
пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяль-
ності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження 
та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у 

тому числі в електронному вигляді) та усно під час гро-
мадських слухань із внесенням до протоколу громад-
ських слухань. Пропозиції, надані після встановленого 
строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території ка-
рантину, встановленого Кабінетом Міністрів України 
з метою запобігання поширенню на території України 
гострої респіраторної хвороби (СОVID-19), спричине-
ної коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасу-
вання та протягом 30 днів з дня скасування карантину, 
громадські слухання не проводяться і не призначаються 
на дати, що припадають на цей період.
Громадські слухання (перші) відбудуться            -               
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)
Громадські слухання (другі) відбудуться              -               
(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань) 

6. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, що забезпечує 
доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України, Департамент екологічної оцінки, відділ оцінки 
впливу на довкілля, 03035, м. Київ, вул. Митрополита 
Василя Липківського, 35, тел.: +38 (044) 206-31-40, +38 
(044) 206-31-50, OVD@mepr.gov.ua. Контактна особа: 
Грицак Олена Анатоліївна, заступник директора 
департаменту – начальника відділу оцінки впливу на 
довкілля Департаменту екологічної оцінки.

7. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, до якого 
надаються зауваження і пропозиції, та строки 
надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України, Департамент екологічної оцінки, відділ 
оцінки впливу на довкілля, 03035, м. Київ, вул. Митро-
полита Василя Липківського, 35, тел.: +38 (044) 206-31-40, 
+38 (044) 206-31-50, OVD@mepr.gov.ua. Контактна особа: 
Грицак Олена Анатоліївна, заступник директора депар-
таменту – начальника відділу оцінки впливу на довкілля 
Департаменту екологічної оцінки.

Письмові зауваження і пропозиції приймаються 
протягом усього строку громадського обговорення, за-
значеного в пункті 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
на 509 арк.

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації 
(відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 
цього оголошення), а також час, з якого громадськість 
може ознайомитися з ними
1. В приміщенні АТ «Марганецький ГЗК», адреса: 53400, 
Дніпропетровська обл., м. Марганець, вул.Єдності, 62.  
тел: +38 (056) 790-16-35,  e-mail: boops.mgok@gmail.com. 
Контактна особа – Бахчевников Олександр Анатолійович
2. Мирівська ОТГ, Дніпропетровська обл., с. Мирове, 
вул. Правобережна 49, тел.: 05668-35290, e-mail: info@ 
myrivska.otg.dp.gov.ua Контактна особа – Біленко Воло-
димир Миколайович
Дата, з якої громадськість може ознайомитися з доку-
ментами – 13.03.2023р. 
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Додаток 2 
до Порядку передачі документації 

для надання висновку з оцінки впливу 
на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується 

програмними засобами ведення Реєстру, не 
зазначається суб’єктом господарювання)

                               20221179273
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля планованої діяльності) (автоматично 

генерується програмними засобами ведення 
Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту 

з оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Планована діяльність діючого підприємства АТ 

«Марганецький ГЗК» полягає у зміні проєктної макси-
мальної потужності шахти №3/5 у кількості 260,0 тис. 
тонн на рік марганцевої руди відповідно до проведеного 
«Корегування гірничотехнічної частини проекту шахти 
№3/5 АТ «Марганеький ГЗК», ПП «Базальт», 2022 рік.

Грушевсько-Басанська ділянка розташована в схід-
ній частині Нікопольського родовища, в межах Нікополь-
ського району (колишній Томаківський) Дніпропетров-
ської області в 5-7 км на схід від м. Марганцю

Весь промисловий майданчик шахти №3/5 розташо-
ваний на кадастровій ділянці №1225487500:01:002:0066 з 
цільовим призначенням 11.01 «Для розміщення та експлу-
атації основних, підсобних і допоміжних будівель та спо-
руд підприємства, що пов’язані з користуванням надрами». 
Дана земельна ділянка є комунальною власністю, яка зна-
ходиться у постійному користуванні АТ «Марганецький 
ГЗК». Промисловий майданчик шахти знаходиться на 
відстані 7 км на північний схід м. Марганець. Найближ-
чими населеними пунктами є с. Прогрес, с. Глухе, с. Зоря, 
що входять до складу Мирівської сільської територіальної 
громади. Площа кадастрової ділянки становить 61,335 га.

Площа шахтного поля становить 10 км2. Загальний 
відвід по шахті №3/5 - 43 га.

Станом на 01.01.2022  в межах шахтного поля балан-
сові запаси марганцевої руди становлять 2777,0 тис. тонн,  
промислові запаси марганцевої руди - 1450,19 тис. тонн, 
експлуатаційні запаси марганцевої руди - 1225,18 тис. тонн. 

Проєктна максимальна потужність шахти № 3/5 
складе 260,0 тис. тонн на рік марганцевої руди. Термін 
відпрацювання шахтного поля з урахуванням розвитку 
і згасання складе 4,71 років.

Видобуток марганцевих руд  планується здійснювати 
підземним способом без буропідривних робіт. Шахтне 
поле шахти №3/5 розкрите за допомогою двох вертикаль-

них стволів: головного і вентиляційного.  
Планується зберегти прийняту на шахті № 3/5 стов-

пову систему розробки з виїмкою стовпів двосторонніми 
заходками. Потужність пласта марганцевої руди зміню-
ється від 1,67 до 1,94 м, складаючи в середньому 1,8. Спо-
сіб управління покрівлею – повне обвалення. 

Прийняті наступні параметри стовпової системи роз-
робки для механізованих заходок: максимальна довжина 
стовпа - до 550 м; ширина стовпа при відпрацюванні його 
двосторонніми заходками - від 70 до 80 м, в виїмковому 
стовпі є ліва і права заходки; довжина заходки - від 35 до 
40 м; ширина заходки, яка погашається - 3,5 м; товщина 
спецпрофілю СВП-19 – 0,102 м; прийнятий діаметр штреку 
в чорному для шахти – 3,45 м.

Проходка виїмкового штреку здійснюється із засто-
суванням відбійних молотків, навантажувальних машин 
типу ППН-1С і рейкового транспорту - електровозів типу 
4КР-600 або 7КР-600 і вагонеток типу ВГ-1,0. Після завер-
шення робіт з проходки виймального штреку викону-
ються демонтажно-монтажні роботи з підготовки штреку 
до очисної виїмки руди. Роботи в заходках з видобутку 
руди здійснюються із застосуванням видобувних комбай-
нів типу КДР-6, забійних конвеєрів типу КЛЗС (КШЛС), 
штрекових конвеєрів з шириною стрічки 650 або 800 мм.

Планована діяльність шахти №3/5 АТ «МАРГА-
НЕЦЬКИЙ ГЗК» при зміні  проєктної потужності матиме 
як тимчасовий, так і постійний вплив на окремі показ-
ники навколишнього середовища, який супроводжуватиме 
плановану діяльність протягом всього терміну її життє-
вого циклу. За можливістю усунення впливу планованої 
діяльності на довкілля можна віднести до тих, що мають 
оборотний вплив (окрім впливу на надра та ландшафт). 
Вплив планованої діяльності за розміром території, на яку 
він розповсюджується – місцевий. За значимістю впливу 

– переважно незначний, за виключенням впливу на надра.

2. Суб’єкт господарювання 
Акціонерне Товариство «Марганецький гірни-

чо-збагачувальний комбінат» (код ЄДРПОУ 00190911), 
адреса: 53400, Дніпропетровська обл., м. Марганець,    
вул. Єдності, 62. тел: +38(056)790-16-35

   
3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-

дення громадського обговорення
Міністерство захисту довкілля та природніх ресур-

сів України. Адреса: 03035, м. Київ, вул. Василя Липків-
ського, 35, тел. (044) 206-31-40, (044) 206-31-50.

Електронна пошта направлення зауважень і пропо-
зицій, для процедур ОВД, що здійснюються Міндовкілля: 
OVD@mepr.gov.ua, Контактна особа - заступник дирек-
тора департаменту - начальник відділу оцінки впливу 
на довкілля Департаменту екологічної оцінки  - Грицак 
Олена Анатоліївна.

4. Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про 
провадження даної планованої діяльності буде надання 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що видається 
Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів 
України.
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 5. Строки, тривалість та порядок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, 
включаючи інформацію про час і місце усіх 
запланованих громадських слухань Тривалість 
громадського обговорення становить 25 робочих днів 
(не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту 
офіційного опублікування цього оголошення та надання 
громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної 
суб’єктом господарювання, що передається для видачі 
висновку з оцінки впливу на довкілля. Протягом усього 
строку громадського обговорення громадськість має 
право подавати будь-які зауваження або пропозиції, 
які, на її думку, стосуються планованої діяльності, 
без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та 
пропозиції можуть подаватися в письмовій формі 
(у тому числі в електронному вигляді) та усно під 
час громадських слухань із внесенням до протоколу 
громадських слухань. Пропозиції, надані після 
встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території ка-
рантину, встановленого Кабінетом Міністрів України 
з метою запобігання поширенню на території України 
гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричине-
ної коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасу-
вання та протягом 30 днів з дня скасування карантину, 
громадські слухання не проводяться і не призначаються 
на дати, що припадають на цей період.
Громадські слухання (перші) відбудуться -               

(зазначити дату, час, місце та адресу 
проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться -               
(зазначити дату, час, місце та адресу 

проведення громадських слухань) 

6. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, що забезпечує 
доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природніх ресурсів 
України. Адреса: 03035, м. Київ, вул. Василя Липківського, 
35, тел. (044) 206-31-40, (044) 206-31-50.

Електронна пошта направлення зауважень і 
пропозицій, для процедур ОВД, що здійснюються 

Міндовкілля: OVD@mepr.gov.ua, Контактна особа - 
заступник директора департаменту - начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної 
оцінки  - Грицак Олена Анатоліївна.

7. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, до якого 
надаються зауваження і пропозиції, та строки 
надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природніх ресур-
сів України. Адреса: 03035, м. Київ, вул. Василя Липків-
ського, 35, тел. (044)206-31-40, (044) 206-31-50.

Електронна пошта направлення зауважень і пропо-
зицій, для процедур ОВД, що здійснюються Міндовкілля: 
OVD@mepr.gov.ua, Контактна особа - заступник дирек-
тора департаменту - начальник відділу оцінки впливу 
на довкілля Департаменту екологічної оцінки - Грицак 
Олена Анатоліївна.

Письмові зауваження і пропозиції приймаються 
протягом усього строку громадського обговорення, за-
значеного в пункті 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності на  646 арк.

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації 
(відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 
цього оголошення), а також час, з якого громадськість 
може ознайомитися з ними
1. АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «МАРГАНЕЦЬКИЙ 
ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ». Адреса: 
53400, Дніпропетровська обл., м. Марганець, вул. Єдності, 
62. Тел: +38 050 451 31 33, e-mail: boops.mgok@gmail.com 
Контактна особа - Бахчевников Олександр Анатолійович
2. Мирівська ОТГ, Дніпропетровська обл., с. Мирове, 
вул. Правобережна 49, тел.: 05668¬35290, e-mail: info@ 
myrivska.otg.dp.gov.ua Контактна особа - Біленко Воло-
димир Миколайович

Дата, з якої громадськість може ознайомитися з доку-
ментами -  13.03.2023 р. 
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Україна отримала 5,6 тисячі тонн до-
помоги для енергосектору 

з 30 країн світу 
За рік із початку повномасштаб-

ного вторгнення за координації Мініс-
терства енергетики в Україну надійшло 
450 вантажів гуманітарної допомоги з 
енергетичним обладнанням. Загальна 
вага допомоги сягнула понад 5 650 тонн. 

Серед обладнання, яке отри-
мала Україна, - понад 1700 генераторів, 
близько тисячі трансформаторів, мо-
більні газові котельні, спецтехніка, ви-
соковольтне обладнання для ремонту 
ЛЕП, пересувна кабельна лабораторія 
та багато матеріалів. Завдяки цій допо-

мозі стало можливим відновлення ро-
боти великої кількісті об’єктів енерге-
тичної інфраструктури. 

Гуманітарну допомогу Україні вже 
надали 30 країн світу з різних конти-
нентів. Це Австрія, Велика Британія, 
Польща, Швеція, Німеччина, Італія, 
Франція, Латвія, Бельгія, Данія, Іспа-
нія, Фінляндія, Литва, Естонія, Ірландія, 
Норвегія, Північна Македонія, Швейца-
рія, Угорщина, Молдова, Словаччина, 
Хорватія, Словенія, Нідерланди, Чехія, 
а також Азербайджан, Японія, Респу-
бліка Корея, Канада і Сполучені Штати 
Америки. 

Експерти Energy Community нео-

дноразово відзначали високий рівень 
роботи енергетичного гуманітарного 
штабу Міненерго, який здійснює при-
ймання та розподілення обладнання 
серед енергетичних компаній України, 
прозорість та ефективність його роботи. 

«Використовуючи устаткування від 
наших партнерів, ми повернули світло і 
тепло мільйонам українців, пройшли цю 
надскладну зиму і вже готуємося до на-
ступного опалювального сезону. Міжна-
родна коаліція робить внесок не тільки 
у нашу, але й світову енергетичну без-
пеку», - наголосив міністр енергетики 
України Герман Галущенко. 

GEOnews 
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(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується 

програмними засобами ведення Реєстру, не 
зазначається суб’єктом господарювання)

                              20221179272
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля планованої діяльності) (автоматично 

генерується програмними засобами ведення 
Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту 

з оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
АТ «Марганецький ГЗК» проводить видобування 

марганцевих руд Східної частини Нікопольського родо-
вища Грушевсько-Басанської та Комінтерн-Мар’ївської 
ділянок в межах наданого спеціального дозволу №610 
від 13 серпня 1996 р.

Планована діяльність полягає в проектній експлуата-
ції Грушевського кар’єру діючого підприємства АТ «Мар-
ганецький ГЗК» після зміни проектної потужності. Перед-
бачається збільшення потужності кар'єру до 500 тис.т/рік.

Грушевський кар'єр розташований в адміністратив-
них межах Нікопольського району Дніпропетровської об-
ласті. Найближчим населеним пунктом є с. Новокиївка, 
що входить до складу Марганецької міської територіаль-
ної громади.

Грушевським кар'єром відкритим способом відпра-
цьовується центральна частина Грушевсько-Басанської 
ділянки Нікопольського родовища марганцевих руд. 

На півночі Грушевський кар’єр межує з полем шахти 
№ 3/5, на півдні – з резервно-розвіданими запасами 
шахтних полів №№ 18/19 і 20, на сході -з шахтами №9/10, 
№14/15 західна технічна границя кар’єру співпадає з 
контуром промислових запасів рудного покладу.

Реалізація планованої діяльності передбачається в ме-
жах існуючого земельного відводу підприємства. Для роз-
міщення Грушевського кар'єру залучено земельну ділянку 
з цільовим призначенням: для розміщення та експлуатації 
основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд під-
приємствами, що пов'язані з користуванням надрами, ка-
дастровий номер 1225487500:01:001:1033, площа 899,1229 га.

У кар'єрі передбачається комбінована (транспортна 
і безтранспортна) система розробки за схемами: 

“розкривний роторний екскаватор — система конвеєрів 
— відвалоутворювач”; "розкривний екскаватор — 
автосамоскид — відвал розкриву"; "екскаватор драглайн — 
відвал розкриву"; "видобувний екскаватор – тимчасовий 
склад руди — екскаватор — автосамоскид — існуючий 
склад руди кар'єру — екскаватор — залізничний або 
автомобільний транспорт — збагачувальна фабрика".

В процесі відпрацювання запасів марганцевої руди 
Грушевського кар’єру породи розкриву відсипатимуться 
у внутрішні відвали розкривних порід, розташовані у ви-

робленому просторі кар’єра.
Осушення кар'єрного поля передбачено водовідвід-

ним каналом і системою дренажних канав на розкривних 
уступах і в ґрунті рудного пласта. Атмосферні та підземні 
води, що надходять в кар'єр, насосними установками по 
трубопроводах перекачуються до шламосховища Бабу-
рина, де використовуються в технологічних цілях, в сис-
темі замкнутого оборотного водопостачання збагачу-
вальної фабрики.

Корисною копалиною Грушевського кар'єру є марган-
цева руда окисно-карбонатного і карбонатного типу. Об’єм 
розкривних порід в контурах проектного кар’єру станом 
на 01.01.2021 складає 288944,47 тис. м3. Запаси марганцевої 
руди по всіх типах марганцевих руд Грушевського кар’єру 
станом на 01.01.2021 року за категоріями А+В складають 
15577,0 тис. тон (об’єм руди 7443,964 тис.м3), у тому числі 
по категорії А 10413,0 тис. тон, по категорії В 5164,0 тис. тон.

Передбачається комплекс робіт з приведення пору-
шених земель в стан, придатний для їх подальшого ви-
користання в народному господарстві (рекультивація).

Режим роботи кар'єру цілорічний – 365 днів на добу, 
в 2 зміни по 12 годин.

Строк служби кар’єру – 34,34 років.
Передбачається чисельність персоналу кар’єру 280  

осіб.
Планована діяльність АТ «Марганецький ГЗК» (яка 

полягає в проектній експлуатації Грущевського кар’єра ді-
ючого підприємства АТ «Марганецький ГЗК» після зміни 
проектної потужності) матиме як тимчасовий, так і по-
стійний вплив на окремі показники навколишнього се-
редовища, який супроводжуватиме плановану діяльність 
протягом всього терміну її життєвого циклу. За можли-
вістю усунення впливу планованої діяльності на довкілля 
можна віднести до тих, що мають оборотний вплив (окрім 
впливу на надра та ландшафт). Вплив планованої діяльно-
сті за розміром території, на яку він розповсюджується – 
місцевий. За значимістю впливу – переважно незначний, 
за виключенням впливу на надра.

2. Суб’єкт господарювання 
Акціонерне товариство «Марганецький гірничо-збага-

чувальний комбінат», код ЄДРПОУ 00190911, адреса: 53400, 
Дніпропетровська обл., м. Марганець, вул.Єдності, 62, тел: 
+38 (056) 790-16-35, e-mail: boops.mgok@gmail.com

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України, Департамент екологічної оцінки, відділ 
оцінки впливу на довкілля, 03035, м. Київ, вул. Митро-
полита Василя Липківського, 35, тел.: +38 (044) 206-31-40, 
+38 (044) 206-31-50, OVD@mepr.gov.ua. Контактна особа: 
Грицак Олена Анатоліївна, заступник директора депар-
таменту – начальника відділу оцінки впливу на довкілля 
Департаменту екологічної оцінки.

4. Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про 
провадження даної планованої діяльності буде надання 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що видається 
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Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів 
України.

 5. Строки, тривалість та порядок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, 
включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань 

Тривалість громадського обговорення становить 25 
робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих 
днів) з моменту офіційного опублікування цього ого-
лошення та надання громадськості доступу до звіту з 
оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформа-
ції, визначеної суб’єктом господарювання, що переда-
ється для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля. 
Протягом усього строку громадського обговорення гро-
мадськість має право подавати будь-які зауваження або 
пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої ді-
яльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження 
та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у 
тому числі в електронному вигляді) та усно під час гро-
мадських слухань із внесенням до протоколу громад-
ських слухань. Пропозиції, надані після встановленого 
строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території ка-
рантину, встановленого Кабінетом Міністрів України 
з метою запобігання поширенню на території України 
гострої респіраторної хвороби (СОVID-19), спричине-
ної коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасу-
вання та протягом 30 днів з дня скасування карантину, 
громадські слухання не проводяться і не призначаються 
на дати, що припадають на цей період.
Громадські слухання (перші) відбудуться            -               
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)
Громадські слухання (другі) відбудуться              -               
(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань) 

6. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, що забезпечує 
доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України, Департамент екологічної оцінки, відділ оцінки 
впливу на довкілля, 03035, м. Київ, вул. Митрополита 

Василя Липківського, 35, тел.: +38 (044) 206-31-40, +38 
(044) 206-31-50, OVD@mepr.gov.ua. Контактна особа: 
Грицак Олена Анатоліївна, заступник директора 
департаменту – начальника відділу оцінки впливу на 
довкілля Департаменту екологічної оцінки.

7. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, до якого 
надаються зауваження і пропозиції, та строки 
надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України, Департамент екологічної оцінки, відділ 
оцінки впливу на довкілля, 03035, м. Київ, вул. Митро-
полита Василя Липківського, 35, тел.: +38 (044) 206-31-40, 
+38 (044) 206-31-50, OVD@mepr.gov.ua. Контактна особа: 
Грицак Олена Анатоліївна, заступник директора депар-
таменту – начальника відділу оцінки впливу на довкілля 
Департаменту екологічної оцінки.

Письмові зауваження і пропозиції приймаються 
протягом усього строку громадського обговорення, за-
значеного в пункті 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
на 443 арк.

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації 
(відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 
цього оголошення), а також час, з якого громадськість 
може ознайомитися з ними
1. В приміщенні АТ «Марганецький ГЗК», адреса: 53400, 
Дніпропетровська обл., м. Марганець, вул.Єдності, 62. 
тел: +38 (056) 790-16-35, e-mail: boops.mgok@gmail.com. 
Контактна особа – Бахчевников Олександр Анатолійович
2. ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ МАРГАНЕЦЬКОЇ МІСЬ-
КОЇ РАДИ. Адреса: Україна, 53407, Дніпропетровська 
обл., місто Марганець, вул. Єдності, будинок 29-А. e-mail: 
zvernennya@marganets-rada.dp.ua Тел.: (05665) 2-20-17

Дата, з якої громадськість може ознайомитися з доку-
ментами – 13.03.2023 р.
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Україна і США поглиблюватимуть 
співпрацю в енергетичній сфері 

Міністр енергетики України Герман 
Галущенко провів зустріч з міністром 
енергетики США Дженніфер Ґренголм 
у рамках засідання Партнерства тран-
сатлантичної співпраці у галузі енерге-
тики та клімату у Загребі. Сторони об-
говорили питання подальшої співпраці 
країн у сфері енергетики. 

Герман Галущенко подякував ко-
лезі за допомогу енергетичному сектору 
України, зокрема газотурбінну мобільну 
електростанцію, яка була нещодавно на-
дана українській стороні Агентством 
США з міжнародного розвитку (USAID). 

«Встановлення таких газових тур-
бін у різних регіонах України допоможе 

децентралізувати генерацію і забезпе-
чити безперебійне постачання елек-
троенергії критичній інфраструктурі 
та споживачам», - зазначив міністр енер-
гетики. 

Герман Галущенко також ознайо-
мив пані міністра з положеннями онов-
леної Енергетичної стратегії України до 
2050 року, яка визначає пріоритетами 
чисту та безпечну енергетику, в основі 
якої - децентралізована енергосистема. 

Міністр додав, що Україна буде 
вдячна американській стороні за на-
дані пропозиції щодо відповідного до-
кумента. 

Окремо на зустрічі акцентувалося 
на спільних зусиллях щодо реалізації 
ініціативи Net Zero World, що передба-

чає пришвидшення переходу до чистих, 
безпечних енергетичних систем і побу-
дови безвуглецевого світу. 

Також сторони обговорили по-
глиблення співпраці в атомній галузі 
та корпоратизацію Енергоатому. 

Зважаючи на досвід та перспективи 
співпраці зі США, дуже важливо, аби 
до консультування цього процесу до-
лучилися найкращі фахівці. А Енерго-
атом став найефективнішою, прозорою 
компанією, світовим лідером в атомній 
енергетиці. 

Герман Галущенко повідомив, що 
Україна висунула свою кандидатуру до-
Ради керуючих МАГАТЕ і розраховує на 
підтримку США у цьому питанні. 

GEOnews 
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(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується 

програмними засобами ведення Реєстру, не 
зазначається суб’єктом господарювання)

                              20221179274
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля планованої діяльності) (автоматично 

генерується програмними засобами ведення 
Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту 

з оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
АТ «Марганецький ГЗК» проводить видобування 

марганцевих руд Східної частини Нікопольського родо-
вища Грушевсько-Басанської та Комінтерн-Мар’ївської 
ділянок в межах наданого спеціального дозволу № 610 
від 13 серпня 1996 р. з терміном до 13.08.2036 р.

Грушевсько-Басанська ділянка Східної частини Ні-
копольського родовища територіально знаходиться в Ні-
копольському районі Дніпропетровської області. Поле 
шахти №9/10 розташоване у східній частині Грушевсько-Ба-
санської ділянки. Шахтне поле з півночі, заходу та півдня 
оконтурене технічними межами з діючою шахтою №3/5, 
Грушевським кар'єром та шахтою №14/15. Шахта №9/10 
відноситься до проммайданчика №2 АТ «МГЗК». Площа 
шахтного поля становить 12 км2. Загальний відвід по 
шахті № 9/10 - 188 га, в т.ч. 20 га промділянка.

Промисловий майданчик шахти знаходиться на 
відстані 10 км на північний схід від м. Марганець. Най-
ближчим населеним пунктом є с. Глухе, що входить до 
складу Мирівської сільської територіальної громади 
та с. Вільне, входять до складу Марганецької міської 
територіальної громади. Слід відмітити, що згідно до 
листа Новокиївського старостинскього округу Мар-
ганецької міської об’єднаної територіальної громади 
Дніпропетровської області у с. Вільне зарєєстровано 17 
осіб, але фактично  вони там не проживають, оскільки 
у селищі не залишилося жодного придатного для про-
живання будинку.

Відповідно до припису Південного міжрегіональ-
ного відділу Департаменту державного геологічного 
контролю Державної служби геології та надр України 
від 16.07.2021 № 77/610-Д  АТ «Марганецький гірни-
чо-збагачувальний комбінат» підготовлено Звіт з оцінки 
впливу на довкілля діючого підприємства АТ «МГЗК», 
проектна експлуатація Шахти № 9/10 (реєстраційний 
номер справи 20211239046) та отримано Висновок з 
оцінки впливу на довкілля № 21/01-20211239046/1 від 
26.10.2022 р. про допустимість планованої діяльності 
підприємства, яка полягає в проектній експлуатації 
шахти № 9/10 з виробничою потужністю шахти по ви-

добутку руди – 300 тис.т /рік. 
АТ «МГЗК» планує виробничу потужність шахти 

№ 9/10 – 425 тис.т /рік.
Балансові запаси марганцевих руд по шахті № 9/10 

станом на 01.01.2022р. складають 12114 тис. т, при цьому 
запаси категорії А становлять 12545 тис. т., В – 351 тис. т.

Видобуток марганцевих руд ведеться підземним 
способом без буропідривних робіт. Режим роботи ці-
лорічний, тривалість зміни 7 годин. На підготовчій ді-
лянці робота організована у три зміни, за п'ятиденним 
робочим тижнем, на добувній ділянці – у три зміни за 
шестиденним робочим тижнем. Час роботи устатку-
вання – 8400 годин/рік. Кількість працівників: плано-
вана - 518 осіб.

Господарський профіль території, яка безпосеред-
ньо прилягає до ділянки планованої діяльності, агро-
промисловий. Згідно з даними Державного земельного 
кадастру (ДЗК) цільове призначення територій, що ото-
чують ділянку планованої діяльності, переважно «Для 
ведення товарного сільськогосподарського виробни-
цтва» (код КВЦПЗ 01.01).

Весь промисловий майданчик шахти №9/10 розта-
шований кадастрових ділянках №1225482000:01:005:0081, 
1225487500:01:006:0210 з цільовим призначенням 11.01 
«Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і 
допоміжних будівель та споруд підприємства, що пов’я-
зані з користуванням надрами». Дані земельні ділянки є 
комунальною власністю, яка знаходиться у постійному 
користуванні АТ «Марганецький ГЗК». Категорiя: Землі 
промисловості, транспорту, зв’язку, енергетики, обо-
рони та іншого призначення. Площа кадастрової ділянки 
№1225482000:01:005:0081 становить 165,8801 га, площа 
кадастрової ділянки                                                          № 
1225487500:01:006:0210 становить 0,524 га.

Вибір альтернативних варіантів розміщення пла-
нованої діяльності обмежується територіальним розта-
шуванням шахти №9/10 та її промислового майданчика.

Обрана технічна альтернатива є екологічно виправ-
даною, оскільки забезпечить виконання комплексу норм, 
правил, вимог щодо охорони навколишнього природ-
ного середовища, використання природних ресурсів та 
екологічної безпеки, а також державних санітарних норм 
та правил.

Планована діяльність АТ «Марганецький ГЗК» 
(яка полягає в проектній експлуатації Шахти №9/10 
діючого підприємства АТ «Марганецький ГЗК» після 
зміни проектної потужності) матиме як тимчасовий, так 
і постійний вплив на окремі показники навколишнього 
середовища, який супроводжуватиме плановану 
діяльність протягом всього терміну її життєвого циклу. 
За можливістю усунення впливу планованої діяльності 
на довкілля можна віднести до тих, що мають оборотний 
вплив (окрім впливу на надра та ландшафт). Вплив 
планованої діяльності за розміром території, на яку він 
розповсюджується – місцевий. За значимістю впливу – 
переважно незначний, за виключенням впливу на надра.

2. Суб’єкт господарювання 
Акціонерне Товариство «Марганецький гірни-

чо-збагачувальний комбінат» (код ЄДРПОУ 00190911), 
адреса: 53400, Дніпропетровська обл., м. Марганець,     
вул. Єдності, 62. тел: +38(056)790-16-35.
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3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природніх ресур-
сів України. Адреса: 03035, м. Київ, вул. Василя Липків-
ського, 35, тел. (044) 206-31-40, (044) 206-31-50

Електронна пошта направлення зауважень і пропо-
зицій, для процедур ОВД, що здійснюються Міндовкілля: 
OVD@mepr.gov.ua, Контактна особа – заступник дирек-
тора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на 
довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та 
екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

4. Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про 
провадження даної планованої діяльності буде надання 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що видається 
Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів 
України.

 5. Строки, тривалість та порядок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, 
включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань Тривалість громадського 
обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, 
але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного 
опублікування цього оголошення та надання 
громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної 
суб’єктом господарювання, що передається для видачі 
висновку з оцінки впливу на довкілля. Протягом усього 
строку громадського обговорення громадськість має 
право подавати будь-які зауваження або пропозиції, 
які, на її думку, стосуються планованої діяльності, 
без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та 
пропозиції можуть подаватися в письмовій формі 
(у тому числі в електронному вигляді) та усно під 
час громадських слухань із внесенням до протоколу 
громадських слухань. Пропозиції, надані після 
встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території ка-
рантину, встановленого Кабінетом Міністрів України 
з метою запобігання поширенню на території України 
гострої респіраторної хвороби (СОVID-19), спричине-
ної коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасу-
вання та протягом 30 днів з дня скасування карантину, 
громадські слухання не проводяться і не призначаються 
на дати, що припадають на цей період.
Громадські слухання (перші) відбудуться            -               
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться              -               
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань) 

6. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, що забезпечує 
доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природніх ресурсів 
України. Адреса: 03035, м. Київ, вул. Василя Липківського, 
35, тел. (044)206-31-40, (044) 206-31-50

Електронна пошта направлення зауважень і 
пропозицій, для процедур ОВД, що здійснюються 
Міндовкілля: OVD@mepr.gov.ua, Контактна особа – 
заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної 
оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена 
Анатоліївна.

7. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, до якого 
надаються зауваження і пропозиції, та строки 
надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природніх ресур-
сів України. Адреса: 03035, м. Київ, вул. Василя Липків-
ського, 35, тел. (044)206-31-40, (044) 206-31-50

Електронна пошта направлення зауважень і пропо-
зицій, для процедур ОВД, що здійснюються Міндовкілля: 
OVD@mepr.gov.ua, Контактна особа – заступник дирек-
тора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на 
довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та 
екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

Письмові зауваження і пропозиції приймаються 
протягом усього строку громадського обговорення, за-
значеного в пункті 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
на 641 арк.

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації 
(відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 
цього оголошення), а також час, з якого громадськість 
може ознайомитися з ними
1. АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «МАРГАНЕЦЬКИЙ 
ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ». Адреса: 
53400, Дніпропетровська обл., м. Марганець, вул.Єдно-
сті, 62. 
Тел: +38 050 451 31 33, e-mail: boops.mgok@gmail.com Кон-
тактна особа – Бахчевников Олександр Анатолійович
2. Мирівська ОТГ, Дніпропетровська обл., с. Мирове, 
вул. Правобережна 49, тел.: 05668- 35290, e-mail: info@ 
myrivska.otg.dp.gov.ua Контактна особа – Біленко Воло-
димир Миколайович
Дата, з якої громадськість може ознайомитися з доку-
ментами – 13.03.2023 р.
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Державна екологічна інспекція 
України взяла участь у зйомках 

документального фільму про 
екологічні злочини росії в Україні.

Німецькі документалісти відзняли 
фільм в якому без фальші та художніх 
образів висвітлили екологічні злочини, 
які були здійснені російськими військо-

вими внаслідок вторгнення на терито-
рію України. 

Кадри показують всю правду про 
наслідки та екологічні злочини на тери-
торії України. 

«Ці люди працювали у важких умо-
вах, ризикуючи своїм життям, щоб сві-
това спільнота усвідомила величезний 

ризик, який становлять екологічні зло-
чини. Вони показали беззастережний 
погляд на справу, знімаючи все, що є 
незаконним і негідним, тим самим за-
безпечуючи об’єктивний погляд зі сто-
рони», - пишуть на сторінці Держеко-
інспекції.

GEOnews
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У Полтаві обговорили перспективи 
розвитку галузі рибного 

господарства та меліорації земель
Заступник Міністра аграрної полі-

тики та продовольства Віталій Головня 
та т.в.о. Голови Держрибагентства Ігор 
Клименок, перебуваючи з робочою по-
їздкою на Полтавщині, зустрілися з ке-
рівництвом Полтавської ОВА, представ-
никами промислу, екологів та бізнесу.
Обговорили питання реформування га-
лузі рибного господарства та розвиток 
меліорації земель в Україні.

Віталій Головня детально зупи-
нився на реформі промислового ри-
бальства та перших аукціонах з продажу 
права на спеціальне використання вод-
них біоресурсів, нових Правилах люби-
тельського та спортивного рибальства, 
а також окреслив основні аспекти по-
дальшого розвитку меліорації земель в 
Україні та формування організацій во-
докористувачів.

«Реформа розпочалася минулого 
року, і ми зараз намагаємося макси-
мально доступно роз’яснити основні 
напрями її реалізації. Водночас для нас 
важливо отримати зворотній зв'язок 
про практичні проблеми і неврегульо-
вані питання промислового рибаль-
ства для ефективного впровадження 
реформи надалі. Водночас для удоско-
налення державного регулювання в га-
лузі рибного господарства в цілому з 
метою збереження та раціонального ви-
користання водних біоресурсів вже при-
йнятий за основу у першому читанні 
законопроект № 7616», - наголосив за-
ступник Міністра аграрної політики та 
продовольства Віталій Головня.

Так, наразі в Україні вже прове-
дено 225 аукціонів, зокрема, 27 лотів 
виграно по Полтавській області. Пере-
можці мають сплатити до місцевих бю-
джетів близько 8,8 млн грн, які пропо-
нується використовувати в тому числі 
і на зариблення водойм.

Зі свого боку т.в.о. Голови Держри-
багентства Ігор Клименок акцентував 
увагу присутніх на цифровізації про-
цесів у рибній галузі.

«Наразі ми активно працюємо над 
створенням Єдиної державної електро-
нної системи управління галуззю риб-
ного господарства «Є-риба», яка має на 
меті мінімізувати контакти держоргану 
з бізнесом, вести моніторинг, перевірки 
та контролювати зариблення», - розпо-
вів Ігор Клименок.

У свою чергу заступник начальника 
Полтавської ОВА Олексій Бруслик на-
голосив, що реформа рибної галузі – це 

дуже потрібна та актуальна ініціатива й 
Полтавщина має значний ресурсний по-
тенціал внутрішніх водойм для перспек-
тивного розвитку рибного господарства.

GEOnews

Уряд спростив процедуру отримання 
Зоною відчуження протипожежного 

обладнання
Уряд на своєму засіданні ухвалив 

постанову, яка врегульовує питання 
спрощення отримання Чорнобильською 
зоною протипожежного обладнання і 
паливно-мастильних матеріалів, при-
дбаних чи отриманих за кошти доно-
рів як гуманітарну допомогу.

Торік 10 листопада на засіданні 
Асамблеї вкладників Рахунку міжнарод-
ного співробітництва для Чорнобиля 
під головуванням з української сторони 
Віце-прем’єр-міністра з питань євро-
пейської та євроатлантичної інтеграції 
України Ольги Стефанішиної, було ви-
рішено виділити 1,1 млн євро на заку-
півлю протипожежного обладнання для 
допомоги у боротьбі з лісовими поже-
жами у Зоні відчуження.

Процедура отримання такої гума-
нітарної допомоги Зоною відчуження 
раніше не була врегульована в україн-
ському законодавстві. Сьогоднішнє рі-
шення Уряду узгодило порядок отри-
мання та використання такої допомоги, 
не витрачаючи кошти на відповідне опо-
даткування.

Документ буде діяти до ратифікації 
між Україною та ЄБРР рамкової угоди 
стосовно діяльності Рахунку міжнарод-
ного співробітництва для Чорнобиля. 
Після чого отримання протипожежного 
та іншого обладнання буде здійснюва-
тися за цією рамковою угодою.

«З перших днів повномасштаб-
ної війни Чорнобильська зона стала 
плацдармом для злочинів та ядерного 
шантажу російських окупантів. Вони 
вивезли й знищили 95% спеціальної тех-
ніки та обладнання, викрали усі палив-
но-мастильні матеріали. Зробили усе, 
аби наші працівники не могли ефек-
тивно боротися з пожежами у Чорно-
бильській зоні. Завдяки підтримці на-
ших партнерів з Міжнародного фонду 
для Чорнобиля, Зона відчуження вже 
скоро отримає відповідне протипо-
жежне обладнання, яке допоможе по-
передити та не допустити катастрофіч-
них наслідків пожеж», - прокоментував 
Руслан Стрілець.

За словами Міністра, пожежі на цій 
території можуть не лише знищити міс-
цеві види флори й фауни, а й стати при-

чиною поширення небезпечних раді-
оактивних частинок по всій Україні, 
а також країнах ЄС. Запобігти цьому 
можна лише за наявності відповідної 
техніки, яка допоможе дієво ліквідову-
вати загоряння.

GEOnews

5700 сонячних панелей надійдуть 
в Україну до літа

На першому етапі 5700 сонячних 
фотоелектричних систем потужністю 
350 Вт кожна надійдуть в Україну до 
літа. Таке рішення обговорили міністр 
енергетики України Герман Галущенко 
під час онлайн-зустрічі з  комісаром 
ЄС з питань енергетики Кадрі Сімсон 
та генеральним директором компанії 
Enel Франческо Старас. Ця допомога 
є першим кроком у ширшій ініціативі 
ЄС, оголошеній президентом Європей-
ської комісії Урсулою фон дер Ляєн під 
час її візиту до Києва 2 лютого. 

Сонячні панелі, надані однією з 
найбільших у світі енергетичних ком-
паній - італійською ENEL, надійдуть в 
Україну за логістичної підтримки Меха-
нізму цивільного захисту ЄС та Енерге-
тичного Співтовариства. Доставка від-
будеться до літа. 

Кадрі Сімсон підкреслила: “Ми 
дуже пишаємося тим, що за допомо-
гою сонячних панелей, вироблених в 
ЄС, ми можемо допомогти підвищити 
енергетичну безпеку шкіл, лікарень та 
інших громадських будівель в Україні. 
Цим першим проєктом  ми хочемо роз-
почати ширшу ініціативу щодо підви-
щення енергетичної безпеки України 
шляхом розвитку її відновлюваних по-
тужностей. Це яскравий приклад євро-
пейської солідарності в діях і того, як 
інвестиції у виробництво чистих тех-
нологій можуть зробити Європу більш 
енергетично безпечною та незалежною”. 

Герман Галущенко додав, що вста-
новлення максимальної кількості со-
нячних панелей є дуже важливим у 
контексті підготовки до наступного опа-
лювального сезону. 

«Це частина нашої Енергетичної 
стратегії, в основі якої - енергетичний 
мікс. Після російських атак на україн-
ську енергосистему ми бачимо, що від-
новлювана енергетика – це чудове рі-
шення для децентралізації генерації. 
Україна залишається вірною прагнен-
ням для здійснення зеленого переходу, 
і війна лише прискорює його”, - зазна-
чив міністр енергетики України Герман 
Галущенко.

GEOnews 
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У ЄС відклали затвердження 
заборони на ДВЗ з 2035 року 
Шведське головування у Раді ЄС 

вирішило відкласти остаточне затвер-
дження рішення про обмеження викидів 
для автомобілів, ймовірно через спро-
тив окремих країн. 

Про це повідомляє Politico, пише 
«Європейська правда».

Затвердити рішення спершу пла-
нували 7 березня, проте речник повідо-
мив, що розгляд вирішили відкласти на 
якусь із наступних зустрічей Ради ЄС. 

Йдеться про нові нормативи, які 
заборонять продаж нових авто з двигу-
ном внутрішнього згоряння (ДВЗ) після 
2035 року. Восени Рада ЄС і Європарла-
мент досягли політичної домовленості 
щодо цього проєкту, а в середині лютого 
Європарламент схвалив його. 

Водночас останнім часом від низки 
країн почали лунати додаткові вимоги. 

Так, міністр транспорту Німеччини 
заявив, що ФРН не затвердить проєкт, 
якщо у ньому не буде винятку для ав-
томобілів, які працюють на так званому 
електропаливі, яке виробляють із від-
новлюваних джерел за допомогою елек-
троенергії. 

У Римі теж заявили, що погодяться 
лише тоді, коли Єврокомісія запропо-
нує «здорові альтернативи для досяг-
нення цілей екологічної стійкості ЄС». 
Певний спротив є також із боку Польщі 
й Болгарії. 

Негативне голосування якоїсь од-
нієї країни не вплинуло б на ухвалення 
регламенту в Coreper, оскільки для 
цього достатньо кваліфікованої біль-
шості, але з більшою опозицією затвер-
дити рішення неможливо.

Віра Жулєбіна, 
за матеріалами іноземних видань 

Очільник міндовкілля відвідав 
Нацпарк “Верховинський”

Міністр захисту довкілля і природ-
них ресурсів Руслан Стрілець спільно 
з головою Комітету Верховної Ради 
України з питань екологічної політики 
та природокористування Олегом Бон-
даренком та народним депутатом Еду-
ардом Прощуком з робочим візитом 
побував у найвіддаленішому природо-
охоронному осередку Українських Кар-
пат, майже на кордоні з Румунією, 

Там вони відвідали новий еколо-
го-освітній візит-центр “Ільківці”, ство-
рений за кошти України та ЄС, і поспіл-
кувалися з колективом парку.

“Вражений тим, що побачив у су-
часному візит-центрі. Екскурсійні по-

слуги та сучасні виставково-експози-
ційні модулі, VR-окуляри, де відвідувач 
може з висоти пташиного польоту по-
милуватися Карпатами. Для зручності 
тут є автостоянка та дитячий майдан-
чик з м'яким покриттям. Відразу впадає 
в очі, що працівники нацпарку вболі-
вають за свою роботу”, - зазначив Рус-
лан Стрілець.

Крім того, парк "Верховинський" 
став потужним прихистком для тим-
часових переселенців. У відновленій ад-
мінбудівлі парку є приміщення, облаш-
товані для комфортного проживання, 
де сьогодні знаходять свій прихисток 
ВПО. Також на території парку активно 
розвивається сфера надання туристич-
них послуг, створюється усе для ком-
форту відвідувачів. Приміром, щоб ку-
пити квиток у візит-центр, достатньо 
лише зайти на сайт парку та у пару клі-
ків здійснити операцію.

Також Міністр разом з головою 
Державного агентства лісових ресур-
сів України Юрієм Болоховцем пере-
дали Національному природному парку 

"Черемоський" приміщення від Перка-
лабського лісництва, які будуть вико-
ристовувати для різних природоохо-
ронних заходів.

“Попри війну, наш природно-запо-
відний фонд має багатий потенціал для 
розвитку. Сьогодні Україна – центр тя-
жіння міжнародної спільноти. Я певен, 
після нашої перемоги над окупантами 
нашу країну захоче відвідати багато ту-
ристів, і ми маємо вже сьогодні робити 
все можливе, аби наша Україна була ві-
дома не лише як держава-переможниця, 
але й країна з багатим природним та ту-
ристичним потенціалом.

Дякую фахівцям нацпарків за кро-
пітку працю заради збереження нашої 
природної та культурної спадщини”, - 
підсумував Руслан Стрілець.

GEOnews

МЕА: парникові викиди 2022 року 
виявилися значно нижчими з

авдяки зростанню використання 
ВДЕ 

Міжнародне енергетичне агентство 
(МЕА) заявило, що 2022 року світовий 
обсяг енергетичних вуглекислих вики-
дів зріс лише на 0,9 %, або на 321 млн 
тонн. Проте загальний обсяг викидів 
досяг нового рекорду – 36,8 млрд тонн. 

МЕА зазначає, що порівняно з по-
передніми роками, і особливо з 2021 ро-
ком, коли зростання викидів підскочило 
на 6 % після виходу багатьох країн з лок-
даунів, викиди 2022 року збільшилися 

незначно. Багато в чому це пов'язано 
зі зростанням популярності чистіших, 
зокрема відновлюваних джерел енер-
гії (ВДЕ). 

За підрахунками МЕА, завдяки їм 
торік вдалося уникнути викиду щонай-
менше 550 мільйонів тонн парникових 
газів. 

«Наслідки енергетичної кризи (ми-
нулого року) не призвели до суттєвого 
зростання викидів у світі, як цього спо-
чатку побоювалися. Це сталося багато в 
чому завдяки зростанню популярності 
ВДЕ, електричних технологій, тепло-
вих насосів і розвитку енергоефектив-
них технологій. Без чистої енергетики 
зростання викидів CO2 виявилося б 
утричі вищим, — вважає виконавчий 
директор МЕА Фатіх Біроль. — Проте 
ми все ще спостерігаємо зростання ви-
кидів від викопних видів палива, що 
знижує ефективність наших зусиль у 
боротьбі зі зміною клімату». 

З його слів, міжнародні й наці-
ональні компанії, які займаються ви-
копними видами палива, отримують ре-
кордні прибутки, тому мають узяти на 
себе частину відповідальності у спіль-
них зусиллях суспільства, яке бореться 
зі зміною клімату. 

Віра Жулєбіна, 
за матеріалами іноземних видань 

Попит на електромобілі в лютому 
зріс в Україні втричі 

Упродовж лютого українці при-
дбали 413 нових авто на акумуляторних 
джерелах живлення (BEV), що втричі 
більше, ніж у лютому 2022 року, й на 40 
% більше, ніж минулого місяця. Про це 
повідомляє «Укравтопром». 

Найпопулярнішою автівкою став 
Volkswagen ID.4. За місяць український 
автопарк поповнили 134 нових авто цієї 
моделі. 

На другому місці розташувалися 
DongFeng (Honda) M-NV і Volkswagen 
ID.6 – 86 і 33 авто відповідно. 

П’ятірку лідерів замикають нові 
електромобілі таких моделей як Honda 
E (27 штук) і Mercedes-Benz EQC (16 
штук). 

Загалом із початку року в Україні 
було реалізовано 708 нових електромо-
білів, що на 164% більше, ніж за анало-
гічний період торік. 

Історичний максимум за кількістю 
працюючих бурових був відзначений у 
1981 році – 5 624 установки. Мінімальну 
кількість було зафіксовано у 2020 році – 
1 352 установки. 

GEOnews 
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(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується 

програмними засобами ведення Реєстру, не 
зазначається суб’єктом господарювання)

                             20221179275
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля планованої діяльності) (автоматично 

генерується програмними засобами ведення 
Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту 

з оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
АТ «МАРГАНЕЦЬКИЙ ГЗК» проводить видобу-

вання марганцевих руд Східної частини Нікопольського 
родовища Грушевсько-Басанської та Комінтерн-Мар’їв-
ської ділянок в межах наданого спеціального дозволу 
№610 від 13 серпня 1996 р. з терміном до 13.08.2036 р.

Грушевсько-Басанська ділянка Східної частини 
Нікопольського родовища територіально знаходиться в 
Нікопольському районі Дніпропетровської області. Поле 
шахти № 14/15 розташоване в східній частині Грушевсько-
Басанської ділянки Нікопольського марганцеворудного 
басейну (Додаток 2). Шахтне поле з півночі, заходу і 
півдня оконтурено технічними межами з діючою шахтою 
№ 9/10, Грушевським кар'єром, полем шахти № 20.

Промисловий майданчик шахти знаходиться на від-
стані 10 км на північний схід від м. Марганець. Найближ-
чим населеними пунктами є с. Вільне, Новокиївка, що 
входять до складу Марганецької міської територіаль-
ної громади, с. Глухе, що входить до складу Мирівської 
сільської територіальної громади. Слід відмітити, що 
згідно до листа Новокиївського старостинскього округу 
Марганецької міської об’єднаної територіальної громади 
Дніпропетровської області у с. Вільне зарєєстровано 17 
осіб, але фактично вони там не проживають, оскільки у 
селищі не залишилося жодного придатного для прожи-
вання будинку.

Шахта №14/15 відноситься до проммайданчика №2 АТ 
«МГЗК». Розмір шахтного поля приблизно 6 км2. Загальний 
відвід по шахті № 14/15 – 600 га, в т.ч. 4 га промділянка. 
Площа промислового майданчика з урахуванням всієї 
розвинутої промислової інфраструктури становить 
близько 5 га.

Відповідно до припису Південного міжрегіонального 
відділу Департаменту державного геологічного контролю 
Державної служби геології та надр України від 16.07.2021 
№ 77/610-Д  АТ «Марганецький гірничо-збагачуваль-
ний комбінат» підготовлено Звіт з оцінки впливу на до-
вкілля діючого підприємства АТ «МГЗК», проектна екс-

плуатація Шахти № 14/15 (реєстраційний номер справи 
20211239047) та отримано Висновок з оцінки впливу на 
довкілля № 21/01-20211239047/1 від 26.10.2022 р. про 
допустимість планованої діяльності підприємства, яка 
полягає в проектній експлуатації шахти №14/15 з ви-
робничою потужністю шахти по видобутку руди – 280 
тис.т /рік. Висновок виданий Міністерством захисту до-
вкілля  та природних ресурсів України. АТ «МГЗК» пла-
нує збільшення максимальної потужність шахти №14/15 
до 425 тис.т /рік.

Балансові запаси марганцевої руди в межах 
шахтного поля станом на 01.01.2022 року становлять 
22279,0 тис. т, промислові – 21163,0 тис. т, експлуатаційні 

– 17039,44 тис. т. Термін відпрацювання шахтного поля 
з урахуванням розвитку і згасання становитиме 40,09 
років.

Видобуток марганцевих руд здійснюватиметься 
підземним способом із застосуванням вибухових 
робіт (за необхідністю). Режим роботи: 305 робочих 
днів, у 3 зміни на добу, тривалість зміни 7 годин. На 
підготовчій ділянці робота організована у три зміни, 
за п'ятиденним робочим тижнем, на добувній ділянці 

– у три зміни за шестиденним робочим тижнем. Час 
роботи устаткування – 8400 годин/рік Максимальна 
кількість працівників, що можуть бути задіяні на шахті 
№ 14/15 – 554 особи. 

Добовий видобуток руди по шахті при 305 робочих 
днів 1602,46 т. Середньозмінний видобудок при 
тризмінній роботі шахти – 534,15 т.

Господарський профіль території, яка безпосередньо 
прилягає до ділянки планованої діяльності, 
агропромисловий. Згідно з даними Державного земельного 
кадастру (ДЗК) цільове призначення територій, що 
оточують ділянку планованої діяльності, переважно «Для 
ведення товарного сільськогосподарського виробництва» 
(код КВЦПЗ 01.01).

Весь промисловий майданчик шахти №14/15 розта-
шований на кадастровій ділянці №1225482000:01:005:0082 
цільовим призначенням: 1.01 Для розміщення та екс-
плуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та 
споруд підприємствами, що пов'язані з користуванням 
надрами Для розміщення та експлуатації основних, під-
собних і допоміжних будівель та споруд підприємствами, 
що пов'язані з користуванням надрами. Дана земельна 
ділянка є комунальною власністю, яка знаходиться у по-
стійному користуванні АТ «Марганецький ГЗК». Площа 
кадастрової ділянки становить 23,964 га.

Вибір альтернативних варіантів розміщення плано-
ваної діяльності обмежується територіальним розташу-
ванням шахти №14/15 та її промислового майданчика.

Обрана технічна альтернатива є екологічно виправ-
даною, оскільки забезпечить можливість здійснення про-
цесу видобутку при виконанні комплексу норм, правил, 
вимог щодо охорони навколишнього природного середо-
вища, використання природних ресурсів та екологічної 
безпеки, а також державних санітарних норм та правил.

Планована діяльність АТ «МАРГАНЕЦЬКИЙ ГЗК» 
(яка полягає в проектній експлуатації Шахти №14/15 ді-
ючого підприємства АТ «Марганецький ГЗК») матиме 
як тимчасовий, так і постійний вплив на окремі показ-
ники навколишнього середовища, який супроводжува-
тиме плановану діяльність протягом всього терміну її 
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життєвого циклу. За можливістю усунення впливу пла-
нованої діяльності на довкілля можна віднести до тих, 
що мають оборотний вплив (окрім впливу на надра та 
ландшафт). Вплив планованої діяльності за розміром те-
риторії, на яку він розповсюджується – місцевий. За зна-
чимістю впливу – переважно незначний, за виключен-
ням впливу на надра.

2. Суб’єкт господарювання 
Акціонерне Товариство «Марганецький гірни-

чо-збагачувальний комбінат» (код ЄДРПОУ 00190911), 
адреса: 53400, Дніпропетровська обл., м. Марганець,   
вул. Єдності, 62. тел: +38(056)790-16-35.

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природніх ресур-
сів України. Адреса: 03035, м. Київ, вул. Василя Липків-
ського, 35, тел. (044) 206-31-40, (044) 206-31-50

Електронна пошта направлення зауважень і пропо-
зицій, для процедур ОВД, що здійснюються Міндовкілля: 
OVD@mepr.gov.ua, Контактна особа – заступник дирек-
тора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на 
довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та 
екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

4. Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про 
провадження даної планованої діяльності буде надання 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що видається 
Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів 
України.

 5. Строки, тривалість та порядок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, 
включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань Тривалість громадського 
обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, 
але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного 
опублікування цього оголошення та надання 
громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на 
довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної 
суб’єктом господарювання, що передається для видачі 
висновку з оцінки впливу на довкілля. Протягом усього 
строку громадського обговорення громадськість має 
право подавати будь-які зауваження або пропозиції, 
які, на її думку, стосуються планованої діяльності, 
без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та 
пропозиції можуть подаватися в письмовій формі 
(у тому числі в електронному вигляді) та усно під 
час громадських слухань із внесенням до протоколу 
громадських слухань. Пропозиції, надані після 
встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території ка-
рантину, встановленого Кабінетом Міністрів України 
з метою запобігання поширенню на території України 
гострої респіраторної хвороби (СОVID-19), спричине-
ної коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасу-
вання та протягом 30 днів з дня скасування карантину, 
громадські слухання не проводяться і не призначаються 

на дати, що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться            -               
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться              -               
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань) 

6. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, що забезпечує 
доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природніх ресурсів 
України. Адреса: 03035, м. Київ, вул. Василя Липківського, 
35, тел. (044)206-31-40, (044) 206-31-50

Електронна пошта направлення зауважень і 
пропозицій, для процедур ОВД, що здійснюються 
Міндовкілля: OVD@mepr.gov.ua, Контактна особа – 
заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної 
оцінки, контролю та екологічних фінансів – Грицак Олена 
Анатоліївна.

7. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, до якого 
надаються зауваження і пропозиції, та строки 
надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природніх ресур-
сів України. Адреса: 03035, м. Київ, вул. Василя Липків-
ського, 35, тел. (044)206-31-40, (044) 206-31-50

Електронна пошта направлення зауважень і пропо-
зицій, для процедур ОВД, що здійснюються Міндовкілля: 
OVD@mepr.gov.ua, Контактна особа – заступник дирек-
тора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на 
довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю та 
екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

Письмові зауваження і пропозиції приймаються 
протягом усього строку громадського обговорення, за-
значеного в пункті 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
на 623арк.

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації 
(відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 
цього оголошення), а також час, з якого громадськість 
може ознайомитися з ними
1. АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «МАРГАНЕЦЬКИЙ ГІР-
НИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ». Адреса: 53400, 
Дніпропетровська обл., м. Марганець, вул.Єдності, 62. Тел: 
+38 050 451 31 33, e-mail: boops.mgok@gmail.com Контак-
тна особа – Бахчевников Олександр Анатолійович
2. ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ МАРГАНЕЦЬКОЇ МІСЬ-
КОЇ РАДИ. Адреса: Україна, 53407, Дніпропетровська 
обл., місто Марганець, вул. Єдності, будинок 29-А. e-mail: 
zvernennya@marganets-rada.dp.ua Тел.: (05665) 2-20-17

Дата, з якої громадськість може ознайомитися з доку-
ментами – 13.03.2023 р.
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(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується 

програмними засобами ведення Реєстру, не 
зазначається суб’єктом господарювання)

                             202321010359
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля планованої діяльності) (автоматично 

генерується програмними засобами ведення 
Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту 

з оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
ТОВ «НВК «УКРЕКОПРОМ» передбачає здійсню-

вати свою господарську діяльність у сфері поводження 
з відходами, у тому числі з небезпечними відходами.

Режим роботи підприємства трьохзмінний, впро-
довж року і буде визначатись попитом на послуги під-
приємства.

Для здійснення операцій щодо поводження з від-
ходами, у тому числі з небезпечними відходами, ТОВ 
«НВК «УКРЕКОПРОМ» має відповідну матеріально-тех-
нічну базу. 

Утилізація, оброблення, знешкодження та вида-
лення відходів, у т.ч. небезпечних відходів, передба-
чається шляхом спалювання їх в установках терміч-
ного знищення відходів, максимальною потужністю 
завантаження до 1500 кг відходів за годину при макси-
мальній температурі до 1200 0С. Максимальна річна ви-
робнича потужність  складає 12420 т/рік термічно-зни-
щених  відходів. 

Для оброблення (перероблення) та знешкодження 
відходів ртуті та відходів, що містить як складові або 
забруднювачі ртуть, сполуки ртуті передбачається ви-
користовувати:  установку «Екотром-2», виробнича по-
тужність якої складає  9936000 од./рік люмінесцентних 
ламп та 2484000 од/рік компактних ламп; установку 
«Екотром», виробнича потужність якої  складає  2484000 
од/рік люмінесцентних ламп та 3312000 од/рік енергоз-
берігаючих ламп. 

Для оброблення, знешкодження, утилізації відхо-
дів використання хімічних засобів захисту рослин пе-
редбачається використання лінії мийки тари, вироб-
нича потужність якої складає від 4968 т/рік.

Всі відходи зберігаються у тарі, що забезпечує ло-
калізоване зберігання та дозволяє виконувати вантаж-
но-розвантажувальні та транспортні роботи.

Транспортування небезпечних відходів здійсню-
ється орендованим або власним спеціалізованим ав-
тотранспортом, з дотриманням вимог законодавства.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 
діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), 

місце провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«НАУКОВО-ВИРОБНИЧА КОМПАНІЯ «УКРЕКОПРОМ» 
Юридична адреса: 65059, Одеська обл., місто Одеса,          
пр-кт Адміральський, будинок 34 А.
Фактична адреса:Одеська обл., Одеський (Лиманський р-н), 
с/рада Фонтанська, Старокиївське  шосе, 21 км, буд. 55. 
Контактний номер телефону: (048) 708-11-51,  інженер 
ОНПС Конарьова Т. І. e-mail: office@ueco.com.ua

 (повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові громадянина-підприємця, ідентифікаційний 

код, паспортні дані (серія, номер паспорта, ким і коли виданий) 
громадянина-підприємця, місцезнаходження юридичної особи або 

місце проживання громадянина-підприємця (поштовий індекс, адреса), 
контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресур-
сів України. Департамент екологічної оцінки та контролю, 
тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: OVD@mepr.
gov.ua, контактна особа: заступник директора департа-
менту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Де-
партаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних 
фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

 (найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та 
контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки випливу на довкілля та Ліцензія 
на провадження господарської діяльності з поводження 
з небезпечними відходами (вид рішення відповідно до 
частини першої статті 11 Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля»), 
що видається Міністерством захисту довкілля та при-
родних ресурсів України                              .                                                                                                                                            

 (вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, 
уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає 

його видачу)

 5. Строки, тривалість та порядок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, 
включаючи інформацію про час і місце усіх 
запланованих громадських слухань 

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів з моменту офіційного опублікування 
цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та 
надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної 
суб’єктом господарювання, що передається для видачі 
висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження 
або пропозиції, які, на її думку, стосуються планова-
ної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. За-
уваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та 
усно під час громадських слухань із внесенням до про-
токолу громадських слухань. Пропозиції, надані після 
встановленого строку, не розглядаються.
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Громадські слухання (перші) відбудуться - дату, час, 
місце та адресу проведення громадських слухань не 
визначено; 

тимчасово, на період дії та в межах території ка-
рантину, встановленого Кабінетом Міністрів України 
з метою запобігання поширенню на території України 
коронавірусної хвороби (COVID-19), до повного його 
скасування та протягом 30 днів з дня скасування ка-
рантину, громадське обговорення планованої діяльно-
сті проводиться у формі надання письмових зауважень 
і пропозицій (у тому числі в електронному вигляді)

6. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, що забезпечує 
доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних 
ресурсів України. Департамент екологічної оцінки та 
контролю, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: 
OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: заступник директора 
департаменту – начальник відділу оцінки впливу на 
довкілля Департаменту екологічної оцінки, контролю 
та екологічних фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

 (зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та 
контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або 
уповноважений територіальний орган, до якого 
надаються зауваження і пропозиції, та строки 
надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресур-
сів України. Департамент екологічної оцінки та контролю, 
тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: OVD@mepr.
gov.ua, контактна особа: заступник директора департа-

менту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Де-
партаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних 
фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.

 (зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, 
номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього строку громадського обговорення, зазначеного 
в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності.

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації 
(відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 
цього оголошення), а також час, з якого громадськість 
може ознайомитися з ними
1. Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 
України. Департамент екологічної оцінки та контролю, 
тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: OVD@mepr.
gov.ua, контактна особа: заступник директора департа-
менту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Де-
партаменту екологічної оцінки, контролю та екологічних 
фінансів – Грицак Олена Анатоліївна.
2. Фонтанська територіальна громада, Одеського р-н,  
Одеської області, поштова адреса: 67571, Одеська область, 
Одеський район, с. Фонтанка,  вул. Степна,4.
e-mail: 04379746@mail.gov.ua, tel: (048) 788-92-09
Дата, з якої громадськість може ознайомитись з докумен-
тами – 14.03.2023 р. 

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, 
дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, 

контактна особа)
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Республіка Корея передала 
екскаватори для відбудови 
українського енергосектору 
У межах гуманітарної допомоги від 

Республіки Корея в Україну надійшло 
4 екскаватори. Ця техніка дозволить 
пришвидшити виконання ремонтних 
робіт з відновлення енергетичної інф-
раструктури. 

«Завдяки допомозі міжнародних 
партнерів нам вдається ремонтувати 
та відновлювати пошкоджені ворогом 
об’єкти. Виконання таких робіт часто 
потребує різноманітної техніки, як от 
екскаваторів. Дякуємо корейським парт-
нерам, що вони допомагають нам у по-
доланні наслідків ворожих атак», - Гер-
ман Галущенко. 

Загалом за останні три місяці за 
сприяння Міністерства закордонних 
справ Республіки Корея в Україну на-
дійшло 10 вантажів гуманітарної допо-
моги загальною вагою 114,3 тонни. Для 
посилення енергетичного сектору Укра-
їни корейські партнери передали гене-
ратори та екскаватори. 

GEOnews 

Імпорт сирої нафти до Китаю 
в січні-лютому знизився 

Імпорт сирої нафти в Китай впав на 
1,3 % за перші два місяці 2023 року порів-
няно з роком раніше. За даними Голов-
ного митного управління Китаю, протя-
гом січня-лютого імпорт склав 84,06 млн 
тонн, або близько 10,40 млн б / д. 

За аналогічний період минулого 
року Китай імпортував 10,53 млн б/д. 

Митниця не надала розбивки за ок-
ремими місяцями, але аналітики, які 
відстежують дані про доставку, сказали, 
що січневий імпорт Китаю був нижчим 
за попередній рік. Однак вони зазна-
чили, що державні нафтопереробники в 
лютому збільшили імпорт близькосхід-
ної сирої нафти через нижчі офіційні 
ціни продажу й купували нафту марки 
Urals зі значними знижками в європей-
ських портах рф.  Аналітики Refinitiv пи-
сали минулого тижня, що державні на-
фтопереробні підприємства збільшили 
закупівлю нафти в лютому на тлі пози-
тивного внутрішнього попиту на пальне 
й відносно сильного його експорту. 

За даними китайської консалтин-

гової компанії JLC, незалежні нафтопе-
реробні підприємства також збільшили 
пропускну здатність сирої нафти протя-
гом двох місяців, працюючи на 67,5 % по-
тужностей, що на 4,4 відсоткового пункту 
вище, ніж роком раніше. Зі слів трейдерів, 
нещодавно запущений нафтопереробний 
завод Jiangsu Shenghong Petrochemical і 
PetroChina Guangdong Petrochemical та-
кож привезли більше вантажів, посту-
пово нарощуючи виробництво. Згідно 
з даними, імпорт природного газу за сі-
чень-лютий, включаючи трубопровід і 
скраплений природний газ (СПГ), упав 
на 9,4 % порівняно з роком раніше, до 
17,93 млн тонн.Щодо СПГ, за даними від-
стеження суден Refinitiv, то імпорт Ки-
таю становив 11,1 млн тонн, що на 12,4 
% нижче від офіційних даних у 12,68 млн 
тонн за той же період торік. 

Зі слів трейдерів, спостерігаються 
все ще високі спотові ціни на СПГ і 
низький внутрішній попит, коли заводи 
закриваються під час святкування Но-
вого року за місячним календарем. 

Любов Скиба, 
за матеріалами іноземних видань 
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Держводагенство веде діалог з 
представниками водоканалів 

для підготовки програми заходів 
управління річковими басейнами 

Ефективна міжсекторальна взає-
модія відіграє одну з ключових ролей 
при підготовці планів управління річко-
вими басейнами, зокрема вимагає тісної 
співпраці представників водоканалів та 
басейнових управлінь водних ресурсів. 
Адже саме плани управління річковими 
басейнами є головним інструментом, 
який поєднує дві основних водних ди-
рективи ЄС – Водну Рамкову Директиву 
та Директиву про міські стічні води. 

Плани управління річковими ба-
сейнами – це можливості для інвести-
цій, в тому числі в рамках відбудови та 
післявоєнного відновлення. Позиція 
міжнародних партнерів є однозначною 

– відбудова відповідно до вимог дирек-
тив. І це реальний шанс для залучення 
інвестицій, адже в рамках фази пере-
мовин країнам-кандидатам ЄС нада-
ють технічну та фінансову підтримку. 

Представники водоканалів – це 
важливі «гравці» у плануванні сталого 
розвитку річкових басейнів. 

Відтак з метою забезпечення 
своєчасної підготовки та включення 
до ПУРБ Дніпра дієвих та реалістич-
них заходів відбувся комунікаційний 
тренінг для представників басейнових 
управлінь водних ресурсів, водоканалів 
та інших заінтересованих сторін. Захід 
організований Державним агентством 
водних ресурсів України спільно з Про-
грамою «EU4Environment: Water and 
Data», Асоціацією водоканалів України 
«Укрводоканалекологія» та Центром під-
вищення кваліфікації працівників вод-
ного господарства. 

Тренінг відбувся за супроводом 
експертів з практичним досвідом роз-
робки ПУРБ екологічного консалтингу 
Blue Rivers. 

Розглянуто та обговорено наступні 
питання: - взаємодія представників во-
доканалів та басейнових управлінь вод-
них ресурсів при підготовці програми 
заходів Плану управління річковим ба-
сейном Дніпра;  - аспекти впровадження 
Директиви ЄС про міські стічні води;  - 
аналіз економічної ефективності про-
грами заходів ПУРБ - пропозиції до 
програми заходів Плану управління 
річковим басейном Дніпра тощо. 

Під час інтерактивної частини тре-
нінгу представлено та обговорено зі-
брані та опрацьовані басейновими 
управліннями водних ресурсів пропо-
зиції заходів до плану управління річ-
ковим басейном Дніпра з відповідними 
представниками водоканалів. 

Учасники тренінгу висловили вдяч-
ність за організацію та фаховий супро-
від заходу та висловили необхідність 
у проведенні таких тренінгів і в інших 
річкових басейнах. 
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В Уряді розглядають декілька 
варіантів перегляду тарифу на 
електроенергію для населення 

В Кабінеті Міністрів, спільно з Мі-
ністерством енергетики, Міністерством 
соціальної політики та НКРЕКП, ство-
рили декілька робочих груп, які роз-
глядають варіанти перегляду тарифів 
на електроенергію для населення. Мож-
ливі варіанти передбачають модифіка-
цію чинної системи субсидій або зміну 
тарифу, в залежності від споживання. 
Про це повідомив Голова НКРЕКП Кос-
тянтин Ущаповський в інтерв'ю жур-
налістам національного телемарафону. 

«Наразі в Уряді разом з Міненерго, 
НКРЕКП та Мінсоцполітики працюють 
одразу декілька робочих груп, які роз-
глядають різні варіанти перегляду та-
рифу. Одна з них передбачає модифіка-
цію чинної системи субсидій, інша – різні 
тарифи в залежності від обсягів спожи-
вання. Фінальне рішення щодо тарифів 
для населення ухвалюватиме Уряд. І це 
відбудеться не раніше, ніж за місяць-два, 
вже після закінчення цього опалюваль-
ного сезону», - вказав Ущаповський. 

Також, він вказав, що пріоритет-
ним для Уряду буде захист саме малоза-
хищених верств населення, коригування 
тарифу їх має торкнутись найменше. 

«Але вже зараз потрібно готуватись 
до наступного опалювального сезону і 
відновлювати знищене. І нам треба ду-
мати, як діяти далі, за які кошти віднов-
лювати. Адже війна триває. Окрім між-
народної допомоги, основним джерелом 
коштів для цього мають стати кошти, за-
кладені в тариф на електроенергію для 
населення, який не переглядався ще з 
2017 року», - наголошує Ущаповський. 

Ціна електричної енергії для насе-
лення до 31 березня 2023-го року зали-

шиться незмінною - 1,44 грн/кВт-год при 
споживанні до 250 кВт-год на місяць та 
1,68 грн/кВт-год – понад 250 кВт-год на 
місяць. Найближчим часом очікується 
прийняття вже нового механізму ПСО. 

GEOnews 

Держгеонадра, Держлісагентство і 
представники бізнесу обговорили 

питання спрощення доступу до надр 
на землях лісового фонду України 

Відбулася робоча онлайн-нарада 
щодо користування земельними ділян-
ками з метою проведення геологорозві-
дувальних і видобувних робіт, що нале-
жать до лісового фонду України. Участь 
у нараді взяли Голова Державної служби 
геології та надр України, фахівці Дер-
жавного агентства лісових ресурсів 
України та представники бізнесу. 

Зустріч відбулася за ініціативи 
комітету надрокористування Євро-
пейської Бізнес Асоціації. Потреба 
провести нараду виникла в надроко-
ристувачів через відсутність розуміння 
процедури користування земельною ді-
лянкою шляхом встановлення сервітуту 
або укладання Типової угоди про про-
ведення розвідувальних та видобувних 
робіт під час початку виконання робіт, 
передбачених спеціальним дозволом на 
користування надрами. 

Сторони обговорили питання 
оформлення права користування зем-
лею, яка належить до земель лісогоспо-
дарського призначення, проведення ОВД, 
строків виконання робіт на ліцензійній 
площі, напрацювання та прийняття під-
законних нормативно-правових актів 
для врегулювали правовідносини надро-
користувачів з лісгоспами щодо обра-
хунку втрат і збитків. 

У лютому Кабінет Міністрів Укра-
їни затвердив правила вирубування де-
рев і чагарників та використання одер-
жаної при цьому деревини в разі зміни 
цільового призначення земельних лі-
сових ділянок або встановлення серві-
туту з метою їх використання в цілях, не 
пов’язаних із веденням лісового госпо-
дарства, та переведення земельних лі-
сових ділянок до нелісових земель, що 
належать до лісового фонду України. 
Порядок розроблений на виконання 
Закону України від 20 червня 2022 р. 
№ 2321-ІХ про збереження лісів. 
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